

雪中温情

雪夜钱包丢失 次日失而复得

拾金不昧的市民凡先生雪夜冬晨两次等失主

□晚报记者 徐松

本报讯 11月23日,大雪过后的周口,最低气温-8℃,钱包失而复得的胡先生心如暖春。

11月22日晚,开车将朋友送到周口中心城区富民路现代城小区门口后的胡先生,回到家中发现钱包丢了。钱包里有身份证件、银行卡、驾驶证等7张卡证和1000多元现金。

“刚补办的身份证件,还有新办的驾驶证件都在钱包里。如果重新补办,太麻烦了。”胡先生立刻开着车,回到当天自己曾经去过的地方寻找,但天色已晚,加之风雪太大,最终无功而返。

“会不会掉在了现代城小区门口?”胡先生想起来,送朋友的时候,因为风雪太大,他下车时随手将副驾驶座上的棉袄拎出来披在身上。而钱包就在棉袄里。

11月23日9时许,胡先生抱着一线希望,来到现代城小区门口寻找钱包。

“你在找什么?”小区门口陪着俩孩子玩的一位30岁左右的男子问。

“找钱包呢。”胡先生回答。

“什么颜色的?”

“黑色的,里面有卡有现金,身份证名字叫胡**。”

“别找了,在我这里。昨天晚上我女儿捡到的。当时就站在这里等你好久。我也曾经丢过东西,看到钱包里有那么多证件,就想着今天肯定有人找。所以吃过饭后,我就带着孩子在这里一边玩一边等。你看看东西少了没有。”男子将钱包递给胡先生。

“你叫什么名字?这钱给你,非常感谢。”胡先生拿出钱包里的现金要塞给男子,被他婉言谢绝。

据了解,热心人姓凡,他不愿意接受任何酬谢。 线索提供 韩女士

这边扫雪忙 那边暖人心



图一



图二

11月23日上午,大雪停止,道路结冰,郸城县中医院多名职工正在打扫医院门口道路上的积雪(图一)。这时,一名骑电动车的女子突然滑倒,在路中间执勤的交警急忙上前扶起(图二)。两个镜头合在一起,让人心中倍感温暖。

晚报记者 徐松 摄

路上车“趴窝” 交警忙援助



昨日,一场大雪过后,路面结冰,不少车辆打滑“趴窝”。在路上执勤的交警想尽各种办法帮助车辆驶离。图为一位交警用扫把帮助车辆驶离。

晚报记者 朱东一 摄

风雪中送爱心 小学生乐开怀



11月22日,天降大雪,郸县委统战部、县工商联工作人员和郑州才源汇商会代表到该县虎岗乡后赵小学献爱心,捐助了价值1万多元的学习、生活用品。拿到新书包、新文具和棉手套的孩子们,脸上绽放出了开心的笑容。

晚报记者 徐松 摄

气温骤降风雪来袭 感冒摔伤患者增多

□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳 文/图

本报讯 11月22日,我市气温骤降,风雪来袭。昨日,周口晚报记者了解到,风雪过后,天气寒冷,加上路面湿滑,感冒、摔伤患者增多。

昨日上午,周口晚报记者在市中心医院儿科看到,前来就诊的儿童患者络绎不绝,坐诊医生忙得不可开交。在儿科输液区,不少儿童在父母陪伴下输液(如图)。

市中心医院儿科门诊主任医师朱崇峰



介绍,儿童由于自身抵抗能力弱,很容易患上感冒,这几天儿科门诊患者较平时增加三分之一,大多数都是因气温突变引起的发烧、咽疼、咳嗽、流鼻涕。

当日,在该医院心血管内科,前来就诊的老年人也增多起来。

周口晚报记者走访其他医院发现,由于天气原因,儿童和老年患者都有不同程度增加。

朱崇峰提醒,在这样的天气下,儿童和老年人要特别注意保暖,减少外出,留在家

中时要保持室内空气畅通。

大雪过后,路面结冰湿滑,还有不少摔伤患者拨打120求救。周口市120急救指挥中心数据显示,从11月22日9时至11月23日15时,中心城区共有11名市民因摔伤拨打120求助,被送至医院接受治疗。

市120急救指挥中心提醒市民,雪天路滑,外出步行和骑车应注意绕开光滑路面和积雪路面,走路时除了放慢脚步外,双手不要插入衣服兜里。